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1.—4. LETNIK S5, UNI

1. Dano je tajno besedilo in resetka za prebiranje tajnega besedila,
pri Cemer ne vemo, katera stran resetke razkriva besedilo in kateri je
zacetni poloZaj resetke. Tajno besedilo razkrivajo bela polja resetke.
Resetko poloZimo na tajno besedilo v vec razli¢nih polozajih. Razkrij
tajno besedilo (izpisi besedila vsakega poloZaja resetke posebej in
besedilo strni v smiselno celoto).

N A s K . N
S A S 5 U E D m
P A J E s Vv j
0 J P P O D ©
o T A ¢ VvV E
S A S L T A %
S S R A A L A T
I N A K A L

tajno besedilo in resetka
Polozaj 1:

Polozaj 2:
Polozaj 3:
Polozaj 4:

Razkrito besedilo:

3. Dana je tabela znakov za tajno dopisovanje.
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Za tabelo spodaj velja:

-V prvi vrstici je dano tajno sporocilo v znakih. Dopoloni vrstico z
obicajnimi znaki (¢rkami).

-V drugi vrstici je klju€. Dopolni vrstico z znaki.

-V tretji vrstici je del prvotnega sporocila. Zapisi ga z znaki in
obicajnimi znaki (¢rkami). Upostevaj, da znak prvotnega sporocila
dobis$ s posebno operacijo iz znaka tajnega sporocila in znaka v
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kljucu.
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2. Miha je v svojem skrivnem sporocilu najprej spremenil vlioge ¢rk
(npr. | je zamenjal z J), potem pa izbrisal Se vsa locila, a pustil
presledke. S pomocjo Stevila ponovitev ¢rk v skrivnem sporocilu ter
deleza crk v slovenscini ugotovi:

(1) Kako so bili zamenjani samoglasniki: ~ A-->?, E-->?,..., U-->?
B-->?, C-->?, ..., 2-->?
(2) Cim vet odsifriranih besed iz tajnopisa.

(3) Razkrito celotno sporocilo (s presledki).

Kako so bili zamenjani soglasniki:

Delez ¢rk v slovenscini v odstotkih:

e 10.707 |a 10.466 |0 9.084(1 9.042 |n 6.328
15.266 |s5.853 | r5.81 (j4.675|t 4.329
v 3.764 | k3.704 | d 3.39 |p 3.374|m 3.305
z2.183 | b1.939 |u 1.879|g 1.638|c 1.483
h1.047 |5 0.996 |c ©.662|z 0.646| f ©.11
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Tajnopis:

zzezijpk ez elz Sskeck hsksmzpecmdj d eapmih f ikdkpcZzoczl bszméjdz
bkllkoe Ssjfomocz mdckseédm izpczocz Ski Zzomaijlj Skrkcj
hdZzpcmdpcmck ez pmuak ikimcoj Skrkcj fm Skiskzokedj rpZc Skrkcz
hsksmzz

Stevilo ponovitev érk v tajnopisu :
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(1) Zamenjava ¢rk:
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(2) Odsifrirane besede tajnopisa:

(3) Razkrito sporocilo:
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